Egy hossza asztal és egy homogén R sugart, M tomegl golyd kozott igen vékony, de kell§en erés m tdmegid
mianyagfolia van. A foliacsik vége és a golyo érintkezési pontja I tavolsagra van egymastol (1. az abrat). A sarlodasi
egylitthato az érontkezd feliiletek kozott p. A foliat F' vizszintes irdanyu erével kihuzzuk a golyd alol. Szamitsuk ki és
abrazoljuk, hogyan fiigg az F' er$ nagysagatol folia és a golyo gyorsulasa, a szoggyorsulds valamint hosszu id6 elteltével
a goly6 szogsebessége? Adatok: R=4cm, M =1kg,l=1m,m=0,1kg, p=0,2.




